



Št. 4300-97/2022/40

Datum: 11. 7. 2023

Drugi Javni razpis za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih v letih 2023 in 2024

Vprašanja in odgovori

1.	<p>V zvezi z drugim javnim razpisom za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih v letih 2023 in 2024 imamo vprašanje, če je v okviru navedenega razpisa možno pridobiti sofinancerska sredstva za čiščenje pritokov vodotoka, ki se nahajajo v romskem naselju?</p>	<p>Upravičeni nameni javnega razpisa za zagotovitev osnovnih življenjskih pogojev v romskih naseljih izhajajo iz tretjega odstavka Uredbe o izvajanju ukrepov endogene regionalne politike (Uradni list RS, št. 16/13, 78/15, 46/19 in 63/23) in so:</p> <ul style="list-style-type: none">A. novogradnje, sanacije ali modernizacije vodovod do priključkov uporabnikov;B. novogradnje, sanacije ali modernizacije kanalizacij in malih čistilnih naprav, od priključkov uporabnikov do najbližjega objekta (voda) javnega kanalizacijskega omrežja;C. elektrifikacije strnjenih naselij;D. novogradnje, rekonstrukcije ali modernizacije občinskih javnih cest in poti s potrebnimi elementi cestišča. <p>Gre torej za javno komunalno, cestno in energetska infrastrukturo v občinski lasti (razen pri elektrifikaciji).</p> <p>Urejanje vodotokov ne more biti predmet javnega razpisa, tudi če bi šlo za urejanje javnih površin znotraj romskega naselja v smislu čistoče in odstranjevanja odpadkov. Prav tako se vodotok, njegov pritok ali hudourniška struga ne more urejati za potrebe odvajanja odpadnih voda.</p>
2.	<p>V Drugem javnem razpisu za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih v letih 2023 in 2024 (4300-97/2022-MGRT-MKRR/34) navajate na str. 3 razpisne dokumentacije zahtevo po predložitvi investicijske dokumentacije: »minimalno dokument identifikacije investicijskega projekta (v nadaljnjem besedilu: DIIP) potrjen na občinskem svetu.«</p> <p>Glede na to, da skladno z internimi akti naše občine dokumente identifikacije investicijskega projekta (DIIP) potrjuje izključno župan, razpisna zahteva ni skladna z veljavnimi predpisi (statut občine, ki je skladen z Zakonom o lokalni samoupravi). Ker ni ne zakonske podlage</p>	<p>V prejetem dopisu ste nas opozorili na delno napačno dikcijo na strani 3 Razpisne dokumentacije pri Drugem javnem razpisu za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih v letih 2023 in 2024, kjer je delno neustrezno navedeno: "... minimalno dokument identifikacije investicijskega projekta (v nadaljnjem besedilu: DIIP) potrjen na občinskem svetu." Gornja dikcija ni usklajena z dikcijami iste vsebine na strani 6 Razpisne dokumentacije v poglavju 2.4. Popolne vloge. Tam je v 2. točki navedeno: "veljavni investicijski dokument, izdelan v skladu z UEM oziroma področnimi metodologijami in sicer najmanj DIIP in dodatno investicijski program (IP) za projekt nad 500.000 EUR z DDV, ki je potrjen s strani odgovorne osebe občine." V 3. točki</p>

	<p>in tudi ne vidimo razloga, da bi ta dokument potrjeval občinski svet, predlagamo, da se navedena zahteva v razpisni dokumentaciji dopolni v naslednjo dikcijo: »minimalno dokument identifikacije investicijskega projekta (v nadaljnjem besedilu: DIIP) potrjen na občinskem svetu oz. v skladu z internimi akti občine« oz. se z ustrezno razlago oz. odgovorom na to pobudo omogoči prijava s priloženim DIIP, ki bo potrjen v skladu z veljavnimi internimi akti občine (ki so skladni z državno zakonodajo).</p>	<p>pa je navedeno: "sklep(e) pristojnega organa občine o potrditvi DIIP in drugih investicijskih dokumentov (IP, novelacija IP in PIZ za projekt nad 2.500.000 EUR z DDV) skladno z UEM (po vzorcu iz razpisnega obrazca št. 2)".</p> <p>DIIP (in ostal investicijski dokumenti) mora biti torej potrjen s strani pristojnega organa občine (župana ali občinskega sveta); investicijski projekt pa mora biti uvrščen v NRP občinskega proračuna, s sprejemom oz. spremembo proračunskih dokumentov, na občinskem svetu.</p>
3.	<p>Ali so stroški ureditve sončnih celic na strehi upravičen strošek v okviru namena elektrifikacije romskega naselja?</p>	<p>Stroški ureditve sončnih celic na strehi, v okviru namena elektrifikacije romskega naselja po Drugem javnem razpisu za sofinanciranje projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih naseljih v letih 2023 in 2024, niso upravičeni za sofinanciranje. Gre namreč za stroške lastnika objekta, ki se priključuje na javno infrastrukturo. Z razpisom MKRR lahko sofinanciramo samo osnovno elektro infrastrukturo, do individualnih priključkov. Gradnja sončnih elektrarn za enkrat niso upravičen namen po 12. členu Uredbe o izvajanju ukrepov endogene regionalne politike (Uradni list RS, št. 16/13, 78/15, 46/19 in 63/23).</p>
4.	<p>Kako so upoštewane opredelitve območij romskih naselij?</p>	<p>Opredelitve meja stalnih območij romskih naselij izhajajo iz veljavnih občinskih prostorskih aktov. Po javnem razpisu lahko sofinanciramo občinsko infrastrukturo v stalnih evidentiranih romskih naseljih, kjer iz OPN izhaja ena od naslednjih možnosti opredelitve stavnih zemljišč:</p> <ul style="list-style-type: none"> - romsko naselje je v veljavnih prostorskih aktih opredeljeno kot stavbno zemljišče, vendar je potrebno za sanacijo naselja pripraviti občinski podrobni prostorski načrt (OPPN); - romsko naselje je v veljavnih prostorskih aktih opredeljeno kot stavbno zemljišče, možna je sanacija romskega naselja v skladu z veljavnim prostorskim aktom; - romsko naselje je v veljavnih prostorskih aktih opredeljeno kot stavbno zemljišče, podrobnejše urejanje naselja pa je določeno z veljavnim občinskim podrobnim prostorskim načrtom (OPPN) ali drugim podrobnejšim prostorskim aktom. <p>Lahko obstajajo bivalni objekti Romov izven območja romskega naselja opredeljenega v OPN. Da bi se lahko gradila infrastruktura do želene lokacije iz dodatnih državnih sredstev za urejanje romskih naselij, mora občina to stavbno zemljišče v svojih občinskih prostorskih aktih najprej vključiti v zaokroženo stalno območje romskega naselja. Romsko</p>

		<p>naselje je lahko enovito; glede na prostorske, lastniške in druge razmere pa je lahko tudi na dveh ali več lokacijah; paziti pa je treba, da gre za neposredne bližine in za možnost enovitega infrastrukturnega opremljanja. Kriterije zaokroženosti bo potrebno spoštovati ob spremembi območja romskega naselja v OPN.</p>
5.	<p>Namen javnega razpisa je pospešitev izvajanja občinskih investicij v urejanje romskih naselij, ki so še vedno komunalno neurejena ali slabo urejena, in s tem prispevati k izboljšanju bivalnih pogojev njihovih prebivalcev. Javni razpis zahteva gradnjo infrastrukture na območjih evidentiranih romskih naselij. Za potrebe prebivalcev romskih naselij pa je največkrat potrebno infrastrukturo tudi pripeljati do romskih naselij. Ali je ta del infrastrukture tudi upravičen do sofinanciranja?</p>	<p>Projekt je ekonomsko nedeljiva celota aktivnosti, ki izpolnjujejo natančno določeno (tehnično-tehnološko) funkcijo in ima jasno opredeljene cilje, na podlagi katerih je mogoče presojati, ali projekt izpolnjuje vnaprej določena merila. Projekt ima vnaprej določeno trajanje, ki je omejeno z datumom začetka in konca.</p> <p>Projekt mora zadostiti razpisanim kriterijem:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zagotoviti prebivalcem romskega naselja osnovne življenjske pogoje, potrebne za razvoj in življenje; - se izvaja na območju romskega naselja; - čim večje število objektov v romskem naselju, ki bodo neposredno uporabljali zgrajeno infrastrukturo. <p>Pri celovitem projektu namenjenem za prebivalce romskega naselja, ki bo zadostil razpisanim kriterijem, so upravičeni za sofinanciranje tako stroški infrastrukture do romskega naselja, kot tudi stroški infrastrukture znotraj opredeljenega območja romskega naselja. Morebitni delež stroškov projekta za druge namene niso upravičeni za sofinanciranje in jih mora v celoti financirati prijavitelj.</p>
6.		
7.		